



要男人干嘛

2

(美)莫琳·多德著
奚修君译

四

难怪沃尔弗永远记不得有多少美国子弟兵在伊拉克丧命，也算不出怎么用伊拉克的石油来支付当地重建的费用。也难怪他和拉姆斯菲尔德会让我们军队疲于奔命，弱点毕露，还得切厚纸板来充当卫兵，勉强使用装甲不足的悍马车，导致有这么多人在伊拉克断手断脚、平白送命，甚至让今天的伊拉克陷入失序状态。沃尔弗花太多时间忙着梳理他的猫毛，所以连算数都算不好。他们以为女人没办法当总统，因为女人管不了军队，但小布什的团队却把军队搞得惨兮兮的。

再有我们的总统。大家有没有注意到，他跟《时尚》里的模特儿一样，总爱穿性感过头的衣服去上班。在度假牧场穿紧身火辣的牛仔裤，或者在纪念日穿着飞行夹克出现在航空母舰上，腹股沟上还绑着弹跳的索具，让所有共和党阵营的女性为之疯狂。

电影《辣妹过招》(Mean Girls)里顽劣的少女若跟共和党的汤姆·迪莱、理查德·珀尔、道格·弗斯以及模仿不来的约翰·博尔顿相比，就根本不算什么了。博尔顿在小布什团队里就像是乱丢订书机、对助理施暴的名模纳奥米·坎贝尔，难怪嘴巴上那撮胡子看起来总像口吐着白沫。

《辣妹过招》里的女生有一些不容置疑的规矩，比如：每个礼拜三都要穿粉红色的衣服，每个礼拜五只能穿牛仔裤或运动裤。

共和党执政团队里的这些酷男版辣妹们的逞凶斗狠的规矩甚至比这还糟糕：如果你每天不弄出一些证据来攻击政敌，那就把你扫地出门。共和党这些老

狐狸掌权后满心只想制定严峻无情的规范，将敌人置于死地，排除并惩罚中立学者，甚至不惜动用政府的间谍卫星搜集这些人的情报。可怜的林赛·洛寒要是遇上这等辣妹对手，哪里会有生还的机会？

五

男性政客曾经认为女人不宜走进白宫，因为她们可能很爱哭，然而他们自己现在掉泪却像关不住的水龙头。首先，2005年6月，共和党参议员乔治·沃因诺接受记者采访时对好几个问题都含泪不答，包括波顿被提名为美国驻联合国大使一事。“我的感情也许太外露了一些。”他啜泣道。没过多久，民主党参议员迪克·杜宾在参议院当场声泪俱下地公开道歉。

那么，布什家族里情绪化的男人又怎么样呢？2005年6月，小布什在布列格堡发表演说，并且通过电视向全美转播，接近尾声时他却以近乎崩溃的姿态呼吁美国同胞继续支持他在伊拉克派出的大妻子，即使已经造成1800名美国人死亡，花费2000亿美金，且每周必须用掉10亿美元的经费。老布什和布什的弟弟杰布，也可以毫不为情地公开掉泪，一点也不像坐镇格林威治老家、坚定如大理石的老妈妈芭芭拉·布什以及冷若冰霜的小布什妻子劳拉。布什家的男人有泪就轻弹，恣意展现柔情的那一面。小布什甚至曾告诉气象主播阿尔·洛克，他和社交名媛帕里斯·希尔顿一样，会和自己的毛狗巴尼说上一些童言童语。

还有，再看看钱的问题。哈佛大学校长劳伦斯·萨默斯说，女人的数学比较差，不过女人管得好家里的财务，却没办法管好

国家的财库。这种想法是不是很怪？既然如此，为什么会找来一些多嘴又爱乱花钱的人来掌管联邦政府的预算呢？

我承认自己的财务状况一团糟，但也只不过是欠了美国运通卡几千块钱的卡债。小布什从克林顿那里接手了一千多亿的政府盈余，却搞得现在国会的预算办公室预估未来十年将出现一兆三千亿的赤字，而且这还没加上卡特里娜飓风灾后重建所需的几十亿美元。美国面临严重的贸易逆差，日本、中国和沙特阿拉伯等国家无不拥有几百兆的美国债务。如果沙特阿拉伯哪天要求我们清偿债务怎么办？难道大家都得改穿阿拉伯长袍吗？

1973年，白宫企图找出水门事件泄密的“深喉”到底是谁，以切断《华盛顿邮报》记者鲍勃·伍德沃德与卡尔·伯恩斯坦的消息来源。当时的联邦调查局局长帕特克·格雷告诉尼克松总统，联邦调查局里很多弄枪耍狠的大男人其实“都像穿着白布鞋的老太婆，彼此间记着一大堆积压已久的恩怨情仇”。

六

一切至今都没变。至少在我看来，联邦调查局和中情局这些完全由男人掌权的机关，想要好好相处、彼此充分合作简直是难如登天，就算“9·11”事件发生、国土安全局成立、新的情报头子上台，情况也都没有丝毫的改变。在华府建立越多的机关单位，男人就会越变本加厉地互相残杀抢位子，完全无视这一季政府公告的安全警示灯是什么颜色。

有人说女人遇上科技的东西就沒辙，但是，联邦调查局过去十多年来虽然很努力，可就是没办法建立一套能将“飞行”

以及“学校”这两个词加以连结的计算机系统。小女子们都懂得使用Google，我们的秘密探员却不会。

我们只希望，语意上的刻板印象终究会渐渐改变。也许现在女人会变得果断，而男人却优柔寡断；女人会说话铿锵有力，而男人会尖声尖气；女人会进行情报的自由交流，而男人只会说些八卦；女人会强悍有干劲，男人会琐碎、唠叨、爱贪小便宜；女人会互相恫吓，还会在西部小镇拔枪对决，成为竞技格斗士或拳击手，像战士一样开战斗机进行空中格斗；而男人，却只会彼此狗屁搭腔。

我们亟须多名领袖出来竞选公职，这些人不轻浮，不爱花钱，情绪不会阴晴不定，也不会花起我们的钱来就跟白痴没两样。我们需要真正的斗士，充满真正的雄性激素，或者至少在身上贴有雄性激素的贴片。

我们需要更有男子气概的候选人，比如说……希拉里和赖斯。大家想想看，这两个女人的绰号都一样。希拉里的幕僚叫她是“斗士”，而大家则说赖斯是“公主战士”。这两个人都可以在白天展现钢铁意志，晚上则穿上礼服楚楚动人。赖斯甚至立下了外交新典范，因为她在德国威斯巴登检阅军队时穿着《黑客任务》(Matrix)般的黑色长外套，搭配黑色的细高跟鞋。“当时户外很冷呢。”她事后告诉我，脸上却带着狡猾的微笑。

就像《致命诱惑》(Body Heat)里凯瑟琳·特纳饰演的冷酷女人，希拉里和赖斯也都具有一项特质：她们都很冷血无情。

摘自中信出版社出版的《要男人干嘛》一书

近日，位于城隍庙的商业项目豫安阁进入全面招商阶段，豫安阁以高端茶文化为特色主题，兼具健康餐饮、高档茶楼、休闲会馆、艺术品展示等业态。每年5千万人流量的巨大商机、区域内独具特色的定位使得它被市场广泛看好，更让茶业及相关经营商们精神为之一振。

茶业、餐饮业、会馆经营者的福音—— 城隍庙豫安阁黄金旺铺招商抢驻中！



□文案 陈娟 章红平



实景图



效果图



实景图



实景图



效果图

“把关”城隍庙 每年“截流”5000万游客

豫安阁位于方浜中路235号，近拥豫园文化传统，坐享城隍庙百年商机。城隍庙作为一条集休闲时尚、文化餐饮、旅游购物为一体的繁华街市，拥有每天20万游客、每年5000万人流量的巨大商机。

豫安阁位处其中，鼎立于方浜中路与三牌楼路交叉处，扼守豫园主出入口，大面积停车场相伴为邻，每年将优先截流5000万客源，占尽先天优势，商机唾手可得。

填补高端市场空白 上海“茶市”全新地标

豫安阁以高端茶文化为主题定位，在高端“茶文化”呈分散经营状态，缺乏集中

型较大规模“茶市”的上海市场，这样一个档次和规模的商业体，将成为上海“茶市”全新的重要地标，吸引大量茶文化爱好者，聚集超强人气、诞生庞大商机。

正值政府部门提出“挖掘城隍庙文化底蕴”的号召，茶文化作为中国传统的一大特色，入驻商圈，并获得上海市茶叶行业协会的合作与支持，前景值得期待。

业态丰富配套完整 “一站式”概念全新平台

豫安阁与城隍庙一气相连，整体设计科学合理，特色鲜明。

豫安阁规模达5000平方米。规划地下二层为仓储及商场配套场所；地下一层为古玩、字画、高档古典家居、工艺品展示中心；一、二楼为中国新品名茶销售展示中心；三

楼为特色品牌餐饮；四楼和五楼为艺术品展示中心及高档会馆。

依托中国传统茶文化，兼具健康饮食、高档茶楼、休闲会馆为特色主题，演绎生活风雅乐事及延年益寿之绝妙神思。这样一个以“茶文化”为核心主题的商业体，包含销售、展示、交流及其它衍生业态，形成了“一站式”完整服务模式，将因为便利和更丰富的内容与价值而具备更强大的竞争优势，为所有进驻经营商家提供良好的平台基础。

选择品牌企业 特色分区经营

一、二楼的“中国新品名茶展示销售中心”，以茶叶地域产区或厂家特色茶品分区经营，可供经营单元仅35席。根据经营需

要，灵活组合经营面积，形成空间利用效益最大化，并选择行业中有茶品导购能力及研发能力的品牌企业，推出自己的主打茶品分区经营。

小投入指向20万日人流量、5千万年人流量的城隍庙核心地段，并以高端茶文化特色演绎“城隍夜未眠”的全新生活，有效契合商圈客群的需求。豫安阁的灵活租赁，让经营者轻松做老板。

实力品牌保驾护航 全面保障经营信心

豫安阁由上海大安房地产开发有限公司投资建设，联合中星不动产营销机构经营管理。秉承“内外双修”的企业宗旨，将服务理念贯穿到每一处，以获得客户充分认可为最高目标，真正做到变“管理”为“服务”！

招商热线 53838117 / 53838118

本广告仅供参考，广告中具体确定内容可以作为购房合同附件。

项目地址：方浜中路235号 / 开发商：上海大安房地产开发有限公司

经营管理：中星不动产营销机构 / 顾问机构：上海市茶叶行业协会